



Távol-keleti tragédia helyszínén dolgozik a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoport, amelynek két életfontosságú résztvevője, a már világszerte ismert és megszeretett Mancs és Viking mentőkutyák (felvételünkön, a törökországi mentésnél). A török- és görögországi földrengések után most a tajvani földrengés helyszínén kutatnak élők és holtak után. Közvetítőjünkkel, Manga Mihállyal, a Központi Különleges Mentőszolgálat vezetőjével tegnap este beszéltünk, akitől megtudtuk, hogy a miskolci csoport (Lehóczki Lászlóék) – miként a japán, angol, spanyol és francia – eddig sajnos csak halottakat talált, bár elsősorban az esetleges túlélőkért folyik a harc.

(ÍRÁSUNK AZ 5. OLDALON)

DELI HÍRLAP

MEGJELENIK MISKOLCON ÉS BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYÉBEN

XXXI. ÉVFOLYAM, 224. SZÁM • 1999. SZEPTEMBER 25., SZOMBAT

ÁRA: 41 Ft

ELŐFIZETŐINKNEK: 25 Ft



**Kommunikációs
partnerünk**



... a nap híre ...

Fellendülhet a lakáspiac

A Gazdasági Minisztérium politikai államtitkára szerint a javasolt intézkedések és a gazdasági fellendülés hatására 2-3 éven belül felélénkül a most még pangó lakáspiac. Gulácsi Gábor, a Társaság a lakásépítésért elnevezésű szervezet budapesti konferenciáján azt mondta, hogy Magyarországon nincs lakáshiány, mintegy félmillió lakás műszaki állapota és komfortfokozata azonban nem felel meg az Európai Unió normáinak. Szerinte 1,2 százalékkal nő a GDP, 90 milliárdos többletbevételhez jut a költségvetés, és 75 ezer munkahely jön létre, ha jövőre 40 ezer új lakás épül.

Zöld sasra vadásznak

Marmonkannák a pillérekben

Vikingben, Mancsban bíznak

A felszínen bekövetkező tragédiák helyszínén elsőként a mentőalakulatokra hárul a legnagyobb munka: megtalálni a még élőket, és felszínre hozni a halottakat. A török- és görögországi földrengések után most Tajpej környékén követnek el mindent a világ élvonalbeli mentőalakulatai (emberek, állatok és gépek), hogy segítsenek.

Miskolcra is elindult az a világhírű mentőcsapat, amelyik minden bevetésén elismerést vívott ki magának. *Lehőzki László*, a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz vezető parancsnok – most a salgótarjáni kollégákkal együtt – azt közölte magyarországi összekötőjével, hogy olyan házban is menteniük kellett, amelyik ott-tartózkodásuk ideje alatt is folyamatosan mozgott. A hazai mentőalakulatokat egyébként alpinisták és búvárok is ki-

egésztik. Lapzártánk idején hívtuk fel *Manga Mihályt*, a Központi Különleges Mentőszolgálat vezetőjét, aki az alábbi tájékoztatást adta:

Ahová a csapat eddig eljutott, ott sajnos még csak halottakat találtak, de abban reménykednek, hogy túlélőkre is bukkanak. Többszintes házak romjai között, mélygarázsok nehezen megközelíthető zugaiban kell dolgozniuk, ahol majd minden kigyulladt, kiégett. A halottak felszínre hozatalának – a buddhista vallás előírásai szerint – Tajpej környékén is szigorú előírásai vannak, ezt az európai mentőcsapatoknak is meg kellett tanulniuk. Ott az elhunytakkal is úgy bánnak, mint az élőkkel: hitük szerint a lélek visszaszáll a holtba, hogy aztán együtt távozzék e világból. Az ottani televíziók már bemutatták azt a 14 emeletes épületet, amelynek tartópilléréből kispórolták a szükséges kötőanyagot,

kat, a felvételeken azt látni, hogy a pillérekbe marmonkannákat, olajos flakonokat raktak mintegy tértöltés gyanánt. Hajnalban a mieink is közelebb mennek az epicentrumhoz, ahol a remények szerint még lehetnek túlélők. A kedd hajnalban (ott éjszaka) történt erős földrengést rengeteg utórezgés követi. Beszámolók szerint a kádakból is kilocsant a víz, az állatok, főleg a kisebb nyugtalanok. Naponta 80–100 utórezgést észlelnek.

A mentőcsoporthoz való magyarországi kapcsolattartást a Westel 900 Rt. biztosítja, a rendelkezésükre bocsátott iridium-műholdas készülékkel.

Képviselői fogadóórák

Nyirő Pál, a 15. sz. választókerület szocialista önkormányzati képviselője és *Kovács Gábor*, a Jókai telepi polgárőrség parancsnoka szeptember 27-én (hétfőn) 17 órától beszámolót és fogadóórát tart a Jókai Mór Általános Iskolában (Miskolc, Pallós u. 1. sz.) alatt. Külön tisztelettel várjuk azokat, akik tenni akarnak a választókörzet közbiztonságának javításáért, valamint lakóközösségünk kulturáltabb kialakításáért.

*
Káli Sándor, a 9. sz. választókerület szocialista önkormányzati képviselője szeptember 28-án (kedden), 17 órától fogadóórát tart a Széchenyi István Általános Iskolában (Miskolc, Hajós A. u. 5. sz.) alatt. Minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Megnyílt az Abaúj Expo

ELŐNY A TÁJ

A várakozásnak megfelelően kiváló szervezésről adott tanúbizonyságot az Abaúj Expo rendező Encs város önkormányzata, illetve a Miskolci Vásárhoza Kft. Több mint 80 vállalkozás, cég mutatkozott be. Főleg Abaújából, de Szlovákiából is érkeztek vendégek. A tegnapi délelőtti megnyitón megyénk számos ismert közéleti személyisége megjelent, többek között a megyei közgyűlés elnöke, az iparkamarák vezetői, a térség polgármesterei, valamint a Gazdasági Minisztérium főtanácsadója.

Bemutakoztak a vásár és kiállítás résztvevői, de mielőtt a vendégek végigmentek volna a standokon, *dr. Menyhért Béla*, Encs polgármestere köszöntötte a megjelenteket. Elmondta: jelentős előrelépésre számítanak a korábban elmaradt térségnek kikiáltott Abaújban, különösen a falusi turizmus, illetve a mezőgazdaság fellendítése terén. *Bogár János*, az ismert szupermaratoni futó hozta az expo lángját, s adta át azt Encs város polgármesterének.

A rendezvény fővédnöke, *dr. Ódor Ferenc*, a megyei közgyűlés elnöke, a régió országgyűlési képviselőjének szavaiból kiderült, az elmúlt néhány évben jelentős fejlődésen ment keresztül ez a vidék. A kemény területfejlesztési szervező munka – tette hozzá – meghozta eredményét, ami megmutatkozik abban, hogy az Encs Városi Sportcsarnok és a hozzá tartozó intézmények megtelek a vásáron részt vevők standjaival.

Ezt követően kiosztották a vásár zsűrije által odaítélt díjakat.



A térség egyik kitörési pontja lehet az idegenforgalom fejlesztése. (P. Teszáróvics Natália felvétele)

míg a mezőgazdasági díjat *Fábián Gyula*, az Agrárkamara elnöke adta át. A vásári nagydíjat a nemrégiben alapított City Light Neon Kft.-nek ítélték oda, amely cég reklám- és benzinkúti világitó berendezések gyártásával foglalkozik. A díjat *dr. Ódor Ferenc* adta át. Az Abaúji Területfejlesztési Önkormányzati Szövetség különdíját *Béres Lászlótól*, az Abaúji Gazdaságfejlesztési Központ elnökétől vehette át a nyíregyházi székelyi START Rehabilitációs Rt. igazgatója, *Balogh Zoltán*.

Az expo megnyitása után az encsi városháza dísztermében Idegenforgalmi Konferenciát rendeztek, amelyen *dr. Ódor Ferenc* üggyel fogalmazott: Abaúj kiváló mezőgazdasági és természeti adottságokkal rendelkezik, s ezeket az előnyöket immár a térség vállalkozói ki is használták. Az infrastruktúra hiányosságait a térség vállalkozói ki is használták.

nőtt a kereslet a régió idegenforgalmi nevezetességei iránt. Nagy érték a tiszta levegő, a varázslatos táj. Egyre több turista keresi fel a Cserehátot, a Hernád völgyét és a Zempléni-hegység nyugati lábánál fekvő településeket.

Gyarmathy Mihály, a megyei önkormányzat területfejlesztési főosztályának vezetője kifejtette: a decentralizált alaphoz a kormány és a megyei területfejlesztési tanács egyre nagyobb összeget fordít a mezőgazdaságra, valamint az idegenforgalom fejlesztésére, amit viszont hátráltat továbbra is a térség nehéz megközelíthetősége.

A Gazdasági Minisztériumot *Antall Katalin*, az idegenforgalmi ágazattal foglalkozó főtanácsos képviselte, aki az idei turistaszézon mérlegét vonta meg, mely a koszovói háború miatt nem a tervezett mértékben sikerült.